

Солнечные вести

Наша школа дает шанс каждому стать звездой!

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 25 ДЕКАБРЯ 2008 ГОДА

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 60 г. САРАТОВА

3(87), март 2018 года * Газета зарегистрирована в Москве в 2009 году (регистр RSPR, № 1111)

С ПРАЗДНИКОМ!



8 Марта, без сомнения, -
Любимый праздник женщин всех!
Пусть принесет он вдохновение
Любовь, надежду и успех!

Пускай все женщины получат
В подарок - нежные цветы!
Пусть выпадет счастливый случай,
Исполнит ваши все мечты!

ВЫБОР ПРОФЕССИИ

14 марта мы побывали в Саратовском техникуме отраслевых технологий, где прошёл день открытых дверей. Нас познакомили с учебными аудиториями, лабораториями, учебно-производственными мастерскими.

Интересно было узнать, что техникум существует с января 1949 года! За 69 лет тысячи выпускников получили здесь профессию.

А самое главное – нам рассказали о том, что в техникуме можно получить множество специальностей: организация перевозок и управление транспортом, техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей, мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей, машинист крана, мастер отделочных и декоративных работ и многие другие.

Это была очень полезная экскурсия.

Илья Пугачёв, 9 а класс

27-28 февраля 2018 года в городе Уральске Западно-Казахстанской области Республики Казахстан прошла первая Международная ярмарка молодых педагогов «Формула успеха: учим, учимся, дерзаем».

На форум съехались 60 молодых педагогов из Саратовской, Самарской областей, Казахстана. Каждый из них привез свои лучшие методические идеи и смог их представить. Организаторы и гости ярмарки отметили высокий уровень подготовки и большое практическое значение

ФОРМУЛА УСПЕХА



ние проектов молодых педагогов.

В ярмарке приняла участие учитель истории и обществознания МОУ «СОШ № 60» Шимякова Анжелика Михайловна. Она стала победительницей от Саратовской области, ее работа вошла в пятнадцать лучших работ молодых педагогов.

Поздравляем Анжелику Михайловну и желаем ей дальнейших успехов!

Совет старшеклассников

НАШИ ПОБЕДЫ

«КУБОК ЮЖНОЙ СТОЛИЦЫ»

Весенние каникулы стали для меня незабываемыми! Из заснеженного Саратова я перенёсся в гостеприимный и весенний Сочи.

Я в составе футбольной команды «Старт» участвовал в детско-юношеском футбольном турнире «Кубок южной столицы». На турнир съехались ребята из разных городов России, из Дагестана. Было очень интересно с ними пообщаться и, конечно, поиграть.

Мы заняли второе место! Я очень этому рад.



Иван Калугин, 6 а класс

Центр языка и культуры «СЛОВО» объявил победителей олимпиады «Языков много — Слово одно». Ими стали Кленяев Кирилл, Самородов Илья, Шубин Артём, Ефимкина Юлианна.

Поздравляем ребят!
Так держать!



СКАЗКА О ПОТЕРЯННОМ ВРЕМЕНИ

Сезон 2018 года для Саратовского ТЮЗа юбилейный - 100 лет. В конце февраля группа учащихся 6а, 7а и 7б классов вместе со своими классными руководителями Емельяновой С.С., Адраковой А.А., Сухоченковой Е.А. побывали на необычной постановке. Отправляясь в старый ТЮЗ на



спектакль «Сказка о потерянном времени», мы и не ожидали, что попадём на волшебную театральную феерию.

Сказка Е. Шварца обрела новую интерпретацию. И самое необычное было в том, что вместе с известными звёздами ТЮЗА в лице заслуженных артистов Нины Пантелеевой и Александра Фёдорова на сцене выступали дети от восьми до пятнадцати лет, то есть наши сверстники.

Танцевальный коллектив и циркачи подарили всем ощущение настоящей сказки и праздника. Мы получили массу волшебных впечатлений!

Алина Пехотина, 7 б класс

НАШ ВЫБОР

18 марта 2018 года в нашей школе проходило голосование горожан старше 14 лет по благоустройству родного города. Каждый мог отдать свой голос за дизайн-проекты, отбор которых проходил в течение месяца. К голосованию было допущено четырнадцать проектов: пешеходные зоны в различных районах, автотрек, скверы, смотровые и детские площадки, площадь, парк, а также пруд и бульвар. Накануне голосования в холле школы каждый мог познакомиться со списком дизайн-проектов, а также с подробным описанием и предполагаемым его



местоположением.

Данное голосование – отличный шанс каждого принять посильное участие в жизни города. Учащиеся нашей школы были очень активны!

Сытко Владимир,
10 а класс



